











	Glavna stranica
	Životinje
	Umjetnosti i zabave
	Posao i financije
	Karijera i zanimanje
	Automobili i druga vozila
	Računala i elektronika
	Zanati i hobi
	Kuhinja i gastronomija
	Obrazovanje i komunikacija
	Obiteljski život
	Zdravlje
	Kuća i vrt
	Stranke i tradicija
	Osobna njega i stil
	Filozofija i religija
	Odnos
	Sportski
	Mladost
	Stranicama
















Glavna stranica





 › 
Računala i elektronika 2024

3 načina za umetanje slike u PDF




Sadržaj:

	korake







3 načina za umetanje slike u PDF





Video: 3 načina za umetanje slike u PDF



















Video: КАРАНДАШ - САМЫЙ НЕЗАМЕНИМЫЙ ИНСТРУМЕНТ РИСОВАНИЯ В ПРОГРАММЕ ИЛЛЮСТРАТОР. Уроки Adobe Illustrator 2024, Ožujak
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Ovaj članak će vas naučiti kako umetnuti slike u bilo koju PDF datoteku pomoću mrežnog uređivača PDF -a, Adobe Acrobata ili pregleda (za korisnike macOS -a).



korake

Metoda 1 od 3: Korištenje mrežnog PDF uređivača na sustavu Windows ili Mac




Umetnite sliku u PDF korak 1

Korak 1. Idite na

Da biste umetnuli sliku u bilo koju postojeću PDF datoteku, možete koristiti besplatni mrežni uređivač, poput Smallpdf.com.

Ova metoda omogućuje vam da zalijepite sliku u PDF dokument, no nećete moći uređivati ili oblikovati postojeći tekst u datoteci




Umetnite sliku u PDF korak 2

Korak 2. Pritisnite Odaberi datoteku u zelenom okviru pri vrhu zaslona




Umetnite sliku u PDF korak 3

Korak 3. Odaberite PDF datoteku i kliknite Otvori

Zatim će se otvoriti u vašem internetskom pregledniku.




Umetnite sliku u PDF korak 4

Korak 4. Dođite do dijela dokumenta u koji želite umetnuti sliku




Umetnite sliku u PDF korak 5

Korak 5. Pritisnite Dodaj sliku

Ovo je druga veza s vrha zaslona.




Umetnite sliku u PDF korak 6

Korak 6. Odaberite sliku i kliknite Otvori

Zatim će se umetnuti u datoteku.

Da biste ga promijenili, kliknite i povucite ga na željeno mjesto




Umetnite sliku u PDF korak 7

Korak 7. Povucite kutove slike da biste joj promijenili veličinu

Prilikom povlačenja rubova prema van, slika će se povećati; njihovim povlačenjem slika će se smanjiti.




Umetnite sliku u PDF korak 8

Korak 8. Pritisnite Primijeni u donjem desnom kutu stranice

Tada će slika biti u datoteci, stvarajući novu njezinu verziju za preuzimanje.




Umetnite sliku u PDF korak 9

Korak 9. Kliknite Preuzmi datoteku ispod poruke "Uspješno

(Uspjeh!) Pri vrhu stranice. Tada će se nova verzija PDF -a preuzeti na vaše računalo.

Možda ćete morati odabrati odredišno mjesto i kliknuti "Spremi" za preuzimanje datoteke

Metoda 2 od 3: Korištenje aplikacije "Preview" na Macu




Umetnite sliku u PDF korak 9

Korak 1. Otvorite PDF koji želite urediti u aplikaciji "Pregled"

Samo ga pronađite i dvaput kliknite na njega.

	Ako Pregled nije vaš zadani PDF čitač, desnom tipkom miša kliknite dokument, a zatim kliknite Otvoriti sa i odaberite "Pregled".
	Ova metoda omogućuje vam da zalijepite sliku u PDF dokument, no nećete moći uređivati ili oblikovati postojeći tekst u datoteci.





Umetnite sliku u PDF korak 10

Korak 2. Kliknite karticu Datoteka na traci izbornika

Može se pronaći u gornjem lijevom kutu zaslona. Tada će se otvoriti padajući izbornik s nekim opcijama.




Umetnite sliku u PDF korak 11

Korak 3. Na izborniku "Datoteka" odaberite Izvoz

Ova vam opcija omogućuje pretvaranje PDF -a u drugi format datoteke.

Morat ćete izvesti PDF kao sliku da biste mogli umetnuti drugu sliku




Umetnite sliku u PDF korak 12

Korak 4. Odaberite-p.webp" />

Kliknite na padajući izbornik Format na kraju prozora "Izvoz" i odaberite PNG.




Umetnite sliku u PDF korak 13

Korak 5. Pritisnite Spremi u prozoru "Izvoz"

Time ćete stvoriti novu datoteku od izvornog PDF -a. Imat će isto ime, ali će nastavak biti.png, a ne. PDF.




Umetnite sliku u PDF korak 14

Korak 6. Pritisnite crveni x da biste zatvorili datoteku u gornjem lijevom kutu zaslona

Izvorni PDF neće se mijenjati.




Umetnite sliku u PDF korak 15

Korak 7. Otvorite sliku koju želite umetnuti u Pregled

Da biste to učinili, pronađite ga na računalu i dvaput kliknite na njega.

Ako Pregled nije vaš zadani PDF čitač, desnom tipkom miša kliknite datoteku, a zatim kliknite Otvoriti sa i odaberite "Pregled".




Umetnite sliku u PDF korak 16

Korak 8. Pritisnite tipke ⌘ Command+A na tipkovnici

Tada će biti odabrana cijela slika. Vidjet ćete isprekidanu liniju oko odabira.

Ako ne želite umetnuti cijelu sliku, kliknite i povucite jednu od plavih točaka na isprekidanoj liniji oko odabira, a zatim odaberite dio slike koji želite kopirati u PDF




Umetnite sliku u PDF korak 17

Korak 9. Pritisnite tipke ⌘ Command+C na tipkovnici

Time ćete kopirati odabir slike u međuspremnik. Sada ga možete zalijepiti u pretvorenu-p.webp




Umetnite sliku u PDF korak 18

Korak 10. Otvorite-p.webp" />

Ovo je "PNG" datoteka nastala prilikom izvoza PDF -a kao slike.

Lijepljenje slike u PDF nije podržano u Previewu, pa morate otvoriti datoteku "PNG", a ne "PDF"




Umetnite sliku u PDF korak 19

Korak 11. Pritisnite tipke ⌘ Command+V na tipkovnici

Time ćete prethodno kopiranu sliku zalijepiti u-p.webp




Umetnite sliku u PDF korak 20

Korak 12. Kliknite i povucite sliku da biste je premjestili

Možete ga premjestiti na bilo koje mjesto u PDF datoteci.




Umetnite sliku u PDF korak 21

Korak 13. Kliknite i povucite plave točke za promjenu veličine slike

Mogu se pronaći u obrisu zalijepljene slike. Povucite ih bilo gdje da biste povećali ili smanjili sliku.

Ako ne vidite ovaj obris ili plave točkice, kliknite sliku da biste je odabrali. Tada bi se obris trebao pojaviti automatski




Umetnite sliku u PDF korak 22

Korak 14. Kliknite karticu Datoteka na traci izbornika

Na kraju kliknite izbornik "Datoteka" u gornjem lijevom kutu zaslona.




Umetnite sliku u PDF korak 23

Korak 15. Kliknite Izvoz kao PDF u izborniku "Datoteka"

Ova vam opcija omogućuje pretvaranje-p.webp




Umetnite sliku u PDF korak 24

Korak 16. Imenujte PDF datoteku

kliknite na polje Spremi kao u dijaloškom okviru, a zatim upišite naziv za novi dokument.

Također možete ostaviti naziv kakav jest, zamjenjujući staru PDF datoteku uređenom verzijom. Da biste to učinili, kliknite gumb Zamijeniti u okviru za potvrdu nakon klika na Spremiti.




Umetnite sliku u PDF korak 25

Korak 17. Kliknite Spremi u prozoru "Izvoz" u donjem desnom kutu dijaloškog okvira

Tada će se nova PDF datoteka stvoriti uređivanjem-p.webp

Metoda 3 od 3: Korištenje programa Adobe Acrobat Pro DC




Umetnite sliku u PDF korak 27

Korak 1. Otvorite PDF datoteku u programu Adobe Acrobat DC

Samo ga pronađite i dvaput kliknite na njega.

	Dodavanje fotografija u PDF u Acrobatu zahtijeva pretplatu na softver. Ako još nemate pretplatu na Acrobat Pro DC, kliknite ovdje za besplatno sedmodnevno probno razdoblje.
	Ako Acrobat nije vaš zadani PDF čitač, desnom tipkom miša kliknite dokument, odaberite Otvoriti sa i onda Adobe Acrobat.





Umetnite sliku u PDF korak 28

Korak 2. Kliknite izbornik Alati na traci izbornika pri vrhu zaslona

Tada će se otvoriti alatna traka.




Umetnite sliku u PDF korak 29

Korak 3. Kliknite Uređivanje PDF -a na alatnoj traci

Ova vam opcija omogućuje dodavanje teksta i slika u PDF datoteku.




Umetnite sliku u PDF korak 4

Korak 4. Pritisnite Dodaj sliku

Ova se opcija nalazi s desne strane alatne trake. Time ćete otvoriti novi dijalog koji vam omogućuje odabir slike koju želite umetnuti.




Umetnite sliku u PDF korak 31

Korak 5. Odaberite sliku koju želite koristiti

Počnite tako što ćete jednom kliknuti na nju da biste je odabrali.




Umetnite sliku u PDF korak 32

Korak 6. Pritisnite Otvori da biste uvezli sliku u datoteku




Umetnite sliku u PDF korak 33

Korak 7. Pritisnite mjesto na koje želite umetnuti sliku

Sada će se pojaviti u datoteci. Da biste ga promijenili, kliknite i povucite ga na željeno mjesto.




Umetnite sliku u PDF korak 34

Korak 8. Povucite kutove slike da biste joj promijenili veličinu

Kliknite na njih i povucite ih za povećanje ili smanjenje slike.

Također možete koristiti alat za uređivanje na desnoj ploči pod "Objekti". To vam omogućuje Skretanje, rotirati ili Izrezati slika.




Umetnite sliku u PDF korak 35

Korak 9. Pritisnite ⌘ Command+S tipke (Mac) ili Control+S (Windows) za spremanje datoteke.

Sada je slika spremljena u PDF dokument.











Preporučeni:


3 načina za umetanje retka u Word




Ovaj članak će vas naučiti kako stvoriti različite vrste linija u programu Microsoft Word za Windows ili Mac. Koraci Metoda 1 od 3: Crtanje crte u sustavu Windows Korak 1. Otvorite Word Dvaput kliknite ikonu Word, predstavljenu bijelim "

4 načina za umetanje simbola beskonačnosti na iPhone



Ovaj članak će vas naučiti kako umetnuti simbol beskonačnosti (∞) u bilo koje područje za tipkanje na tipkovnici iPhonea. Iako nema ključa za simbol beskonačnosti, postoji sivi emoji s ovim simbolom koji je lako pronaći. Ako ne želite koristiti emoji, možete kopirati simbol beskonačnosti s neke web stranice i zalijepiti ga u svoju poruku ili dokument.

3 načina za umetanje razmaka u HTML



Ovaj članak će vas naučiti kako umetnuti razmake i prijelome redova u HTML stranice. Nema svrhe pritisnuti tipku razmaknice više puta jer će se pojaviti samo prazan prostor. Morate koristiti određene oznake. korake Metoda 1 od 3: Korištenje HTML -a Korak 1.

4 načina za pretvaranje slike u PDF



Pročitajte ovaj članak da biste saznali kako pretvoriti datoteku slike (poput.jpg" /> korake Metoda 1 od 4: Pretvaranje u PDF u sustavu Windows Korak 1. Pristupite izborniku "Start" klikom na Windows logotip u donjem lijevom kutu zaslona.

3 načina za umetanje hiperveze



Web stranice međusobno su povezane mrežom veza. Veze se koriste u postovima društvenih medija, web stranicama, e -pošti i dokumentima. Možete ih umetnuti u bilo koji tekst. Kada se klikne, veza će čitatelja preusmjeriti na web stranicu ili dokument.






















Popularne objave


	









Kako biti loša djevojka (sa slikama)

2024







	









Kako imati djevojku kao dijete: 10 koraka

2024







	









Kako učiniti da vas djevojka poljubi ili zagrli češće

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako duhovno rasti: 10 koraka (sa slikama)







	



3 načina za razvoj vašeg Chi -a







	



3 načina da nekome poželite sreću







	



3 načina da zaželite zvijezdu







	



3 načina da bacite Bibliju







	



Kako napisati egzegezu: 14 koraka (sa slikama)







	



Kako čitati Kur'an: 6 koraka (sa slikama)







	



Kako napraviti čarobni štapić (sa slikama)







	



Kako čitati rune: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako objesiti mezuzu: 10 koraka (sa slikama)







	



3 načina da očistite svoj duh







	



Kako izmoliti lijepu molitvu Bogu: 13 koraka







	



Kako se moliti Ave Maria: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako vježbati šamanizam: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako postati Papa: 14 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









3 načina rezanja štapića od slatkiša

2024







	









Kako polirati akril: 10 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako minirati školjku: 9 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako se udvarati ženi (sa slikama)

Udvaranje se jako razlikuje od zabavljanja. Sastoji se u osvajanju žene kao što se to radilo u prošlosti: živjeti s njom na javnim mjestima i upoznavati je sve dok se, naposljetku, ne razmotri mogućnost vjenčanja. No ono što je važno u udvaranju nisu pravila, već altruizam, prijateljstvo i predanost.







	



Kako bolje komunicirati sa svojom djevojkom: 13 koraka

Vaši izlasci možda su započeli snažno, ali svaka veza zahtijeva napore da s vremenom ostane jaka. Jedan od najboljih koraka koje par može poduzeti za poboljšanje odnosa je poboljšanje komunikacijskih vještina jer će to ojačati njihovu vezu i pomoći im da se otvore jedno prema drugome, bez obzira na fazu veze.







	



Kako znati koristi li vas djevojka (sa slikama)

Tužno je, ali događa se: mnogi ljudi koriste druge kako bi dobili ono što žele (a to se često događa u vezi). Ako mislite da je to slučaj s vašom djevojkom ili ženom, pazite na donje znakove. Kad primijetite prisutnost nekih od njih, možda je ona s vama kako bi stekla neku prednost.







	



Kako izlaziti s policajcem: 15 koraka (sa slikama)

Do danas policajac mora razumjeti i poštivati opasnosti na poslu i nekonvencionalno radno vrijeme. Samce policajce možete upoznati na stranicama za upoznavanje, u lokalnim kafićima i barovima ili u programu za promatranje susjedstva. Da biste ih privukli, uvijek je dobro imati čist dosje, brinuti se o svom zdravlju i ponuditi podršku i razumijevanje.







	



Kako natjerati momka da traži vaš broj: 9 koraka

Može biti malo teško natjerati momka da zatraži vaš telefonski broj, bilo da razgovarate s onim slatkim suradnikom ili slatkim momkom kojeg ste upoznali na zabavi. Morate pokazati momku da ste zainteresirani i dati mu neke savjete o tome da se zabavljate.




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako izračunati vrijednost Z: 15 koraka (sa slikama)

Vrijednost Z (ili standardizirana vrijednost) omogućuje vam da uzmete bilo koji uzorak unutar skupa podataka i odredite koliko je standardnih odstupanja iznad ili ispod srednje vrijednosti. Da biste pronašli Z vrijednost uzorka, morat ćete pronaći srednju vrijednost, varijancu i standardnu devijaciju uzorka.







	



5 načina za stvaranje ekvivalentnih razlomaka

Dva razlomka smatraju se ekvivalentnima ako imaju istu vrijednost. Znati pretvoriti razlomak u ekvivalent bitna je matematička vještina koja se koristi od osnovne algebre do naprednog računa. Ovaj će članak pokriti različite načine izračunavanja ekvivalentnih razlomaka, od osnovnog množenja i dijeljenja do složenijih metoda rješavanja problema.







	



Kako izračunati volumen cilindra: 4 koraka

Cilindar se sastoji od jednostavnog geometrijskog oblika s dvije jednake i paralelne kružne baze. Da biste izračunali volumen cilindra, samo znajte visinu (h) i polumjer (r) i uklopite ih u jednostavnu formulu: V = hπr 2 . U nastavku pogledajte korak-po-korak upute.







	



Kako napraviti unakrsno množenje: 8 koraka (sa slikama)

Unakrsno množenje je način rješavanja jednadžbe koja uključuje varijablu kao dio dva međusobno jednaka razlomka. Varijabla je mjesto gdje se nalazi broj ili količina nepoznate vrijednosti, a umnožavanje smanjuje omjer na jednostavnu jednadžbu, dopuštajući vam da odgonetnete dotičnu varijablu.







	



3 načina izračunavanja volumena kocke

Kocka je trodimenzionalna figura koja ima ekvivalentnu širinu, visinu i duljinu. Ova figura ima šest kvadratnih lica, a sve su joj stranice jednake duljine, tvoreći prave kutove. Pronalaženje volumena kocke je jednostavno - obično samo pomnožite svoj duljina × širina × visina .




















Top članci


	



Kako instalirati Tor preglednik na Linux: 11 koraka

Ovaj članak će vas naučiti kako preuzeti i instalirati Tor web preglednik na računalo s operacijskim sustavom Linux. Koraci 1. dio 2: Preuzimanje Tor paketa Korak 1. Otvorite Tor web stranicu Da biste to učinili, idite na https:







	



Kako postati poznat na Internetu: 15 koraka

Traženje slave i bogatstva san je mnogih ljudi širom svijeta. Prije su svi slavni živjeli pod budnim okom javnosti i medija; međutim, s pojavom interneta, sada je moguće steći slavu putem interneta. Da biste postigli ovaj cilj, samo trebate otkriti svoju nišu i proširiti svoje utjecaje.







	



Kako koristiti VPN: 8 koraka (sa slikama)

Kad koristite VPN (virtualna privatna mreža), vaše se internetske aktivnosti šalju na kriptirani poslužitelj koji vas štiti od drugih na mreži. To znači da vaš internetski davatelj, kao ni drugi korisnici Wi-Fi mreže s kojom ste povezani, neće znati što radite na internetu.







	



Kako poništiti progon u Chatroulette: 9 koraka

Chatroulette je mjesto za video chat na kojem nasumično razgovarate s ljudima iz cijelog svijeta. Iako službena pravila usluge više nisu javno prikazana na web mjestu, kršenje standarda zajednice može dovesti do zabrane IP adrese vaše mreže.







	



Kako deinstalirati aplikaciju Netflix na Samsung Smart TV -u

Ovaj članak će vas naučiti kako deinstalirati aplikaciju Netflix na Samsung Smart TV -u. Deinstalacija je moguća putem izbornika "Postavke". Ovisno o vašem modelu televizora, Netflix može biti dio standardnog skupa aplikacija koje se isporučuju s unaprijed instaliranim programom, u tom se slučaju ne može ukloniti.
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